139 East Fourth Street, Room 2500 AT i
P.0O. Box 960

Cincinnali, Ohio 45201-0960

Tel 513-419-1847
Fax: 513-419-1846

anbiefn
g GCNgiE,

Anita M. Schafer
Sr. Paralegal

VIA OVERNIGHT MAIL

April 10, 2008

Ms. Stephanie Stumbo
Executive Director REC E \Y; ED

Kentucky Public Service Commission

211 Sower Boulevard APR 1 1 2008
Frankfort, KY 40602 PUBLIC SERVICE
COMMISSION

Re:  Case No. 2008-00100

Dear Ms. Stumbo:

Enclosed are an original and twelve copies of Duke Energy Kentucky, Inc.’s responses to
the Attorney General’s Supplemental Requests and the Commission Staff’s Data
Requests in the above-referenced case.

Please date-stamp and return the two extra copies of each set of responses in the enclosed

envelope.

Sincerely,

Anita M. Schafer
Senior Paralegal
AMS/bsc

Enclosures

cc: Certificate of Service

228686 www.duke-energy.com



CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that a copy of the foregoing filing was served on the following via
ordinary U.S. mail, postage prepaid, or via overnight mail, this ((Sﬂ"' day of April,

' e

Ri@ Wach (88171)

Dennis G. Howard 11, Esq.

Assistant Attorney General

Office of Attorney General Utility and
Rate Intervention

1024 Capital Center Drive, Suite 200
Frankfort, Ky. 40601-8204

Anita Mitchell, Esq.

Kentucky Public Service Commission
211 Sower Boulevard

Frankfort, KY 40602

228686



COMMONWEALTH OF KENTUCKY RECE’VED
APR 11 2008

PUBLIC s
RV
COMM:SSIO;\? E

BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

IN THE MATTER OF APPLICATION )

OF DUKE ENERGY KENTUCKY, INC. )

TO RE-INSTITUTE A HOME ENERGY )y  CASE NO. 2008-00100
)

ASSISTANCE PROGRAM

RESPONSES OF DE-KENTUCKY TO
FIRST DATA REQUESTS OF
COMMISSION STAFF
DATED APRIL 1, 2008




VERIFICATION

State of Ohio )
County of Hamilton %

The undersigned, Pamela K. Chapman, being duly sworn, deposes and says that I
am employed by the Duke Energy Shared Services as Project Manager I; that on behalf
of Duke Energy Kentucky, Inc., I have supervised the preparation of the responses to the
foregoing information requests; and that the matters set forth in the foregoing response to

information requests are true and accurate to the best of my knowledge, information and

belief after reasonable inquiry.

Pamela K. Chapman

Subscribed and sworn to before me by Pamela K. Chapman on this 9" day of

April 2008.

NOTARY PUBLIC

(il AT i
o

My Cornmiss'on Expires:

. | ANITA M. SCHAFER
%] Notary Public, State of Otio

7§ My Commission Expires
November 4, 2009

iodd

228572






Duke Energy-Kentucky

Case No. 2008-00100

KyPSC Staff First Set of Interrogatories
Request Date: April 1, 2008

Response Due Date: April 11, 2008

KyPSC-INT-01-001

REQUEST:

1. Refer to the response to the Commission Staff’s February 29, 2008 Data Request
(“Staff Supplemental Request™) in Case No. 2007-00369,' Item 3(c). Was the scheduled
March 20, 2008 meeting to further develop the program details of the Home Energy
Assistant (“HEA™) program held?

a. If yes, provide any additional program details that were finalized at this meeting.

b. If no, indicate when Duke Kentucky anticipates the additional program details
will be addressed by the Collaborative members.

RESPONSE:

a. Yes. The initial meeting with Northern Kentucky Community Action Commission
(NKCAC) occurred on March 20, 2008. Approaches were discussed, but not
finalized. We agreed to review procedures from the 2006 program and to look for
ways to simplify and streamline the process for the 2008 program.

b. Further meetings will be held with NKCAC regarding program details. It is anticipated
that another Kentucky Collaborative meeting will occur within the next 30-60 days.

PERSON RESPONSIBLE: Pam Chapman

' Case No. 2007-00369, The Annual Cost Recovery Filing for Demand Side Management by Duke
Energy Kentucky, Inc.






Duke Energy-Kentucky

Case No. 2008-00100

KyPSC Staff First Set of Interrogatories
Request Date: April 1, 2008

Response Due Date: April 11, 2008

KyPSC-INT-001-002

REQUEST:

Refer to response to the Staff Supplemental Request in Case No. 2007-00369, Item 5.

a. Provide the bill credit formula previously utilized by the Northern Kentucky
Communicaty Action Commission (“CAC”) with the initial HEA program.

b. Explain in detail why the bill credit formula CAC plans to use in conjunction with the
proposed HEA program was not provided with the response.

c. Provide the bill credit formula to be utilized in conjunction with the proposed HEA, as
originally requested. If not available, indicate when this formula can be provided.

RESPONSE:

a. The bill credit formula previously used by the NKCAC for the HEA program was
similar to the LIHEAP formula. After verifying income and appropriate poverty level,
the customer’s eligible credit amount was determined. Please see formula chart
below.

Poverty Electric Natural Gas
Level

00 -33% $24 $28

34 - 65% $41 $46

66 —98% $53 $60

99 - 130% $55 $63




b. The bill credit formula the NKCAC plans to use in conjunction with the proposed
HEA program was not provided with the response because the credit calculation is
being designed as part of the program details.

c. We plan to have the formula completed within the next 30-60 days as part of the
program design.

PERSON RESPONSIBLE: Pam Chapman



